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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA REALIZADA NO
DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2024. Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e
vinte e quatro, às 14h13 min, nas dependências da Câmara Municipal de Assis, localizada na
Rua José Bonifácio,  nº 1001,  Assis/SP,  reuniu-se a  COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA.
Presentes os Vereadores. Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio, Presidente; Luiz  Antonio
Ramão, Vice-Presidente; Viviane Aparecida Del Massa Martins, Secretário; Rogério Garcia do
Nascimento, Membro;  Vanessa  de  Oliveira  Paulo  Eugênio,  Membro.  Havendo  quórum
regimental, deu-se início à reunião. Passou-se à apreciação das matérias da pauta. 1) Projeto de

Lei nº 37/2024 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial
para os fins que especifica, no valor de R$ 14.961.751,68 (quatorze milhões novecentos e sessenta
e  um  mil  setecentos  e  cinquenta  e  um  reais  e  sessenta  e  oito  centavos),  junto  a  unidade

orçamentária  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde.  Relatoria:  Vanessa  Eugênio.  A  Comissão
deliberou aguardar o voto do relator. 2) Projeto de Lei nº 38/2024 - Autoria: Prefeito Municipal -

Denomina  Praça  “Professor  JOÃO  DE  ALMEIDA,  o  logradouro  público,  de  propriedade  do
Município, situado na Avenida Sebastião Mendes de Brito, esquina com a Rua Doutor Uracy da

Silveira Lobo e dá outras providências.  Relatoria: Alexandre Cachorrão.  A Comissão deliberou
aguardar o voto do relator. 3) Projeto de Lei nº 39/2024 - Autoria: Prefeito Municipal - Autoriza a

alienação de área situada no Centro de Desenvolvimento de Assis – CDA II, de propriedade da
empresa  HERZOG  ADMINISTRAÇÃO  E  PARTICIPAÇÕES  LTDA,  e  dá  outras  providências.

Relatoria: Ramão. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 4) Projeto de Lei nº 40/2024

- Autoria: Alexandre Cachorrão - Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de Assis o "Dia

Municipal da Música Flashback". Relatoria: Rogério Nascimento. A Comissão deliberou aguardar
o voto do relator. 5) Projeto de Lei nº 41/2024 - Autoria: Prefeito Municipal - Dá nova redação ao

art. 3º da Lei nº 7.502 de 07 de fevereiro de 2024 e dá outras providências. Relatoria: Viviane Del
Massa. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 6) Projeto de Lei nº 42/2024 - Autoria:

Prefeito  Municipal  -  Dispõe  sobre  a  abertura  de  Crédito  Adicional  Especial  para  os  fins  que
especifica, no valor de R$ 8.000,00 (oito mil  reais), junto a unidade orçamentária da Secretaria

Municipal de Esportes.  Relatoria: Vanessa Eugênio.  A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator. 7) Projeto de Lei nº 43/2024 - Autoria: Gerson Alves - Altera dispositivos da Lei Municipal

nº 4.874, de 14 de novembro de 2006, que "Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de

Assis o 'Dia Municipal dos Escoteiros e das Bandeirantes' e dá outras providências".  Relatoria:
Alexandre Cachorrão. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  8)  Projeto de Decreto

Legislativo  nº  2/2024 -  Autoria:  Vanessa  Eugênio  -  Institui  o  Diploma  de  Mérito  da  Mulher

Assisense e dá outras providências. Relatoria: Ramão. A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator.  9)  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  3/2024 -  Autoria:  Vanessa  Eugênio  -  Institui  o

Diploma de Mérito da Mulher Empreendedora e dá outras providências.  Relatoria:  Viviane Del
Massa. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 10) Projeto de Resolução nº 5/2024 -

Autoria: Gerson Alves, Ramão, Vinicius Simili, Viviane Del Massa - Prevê o regime de adiantamento
para os deslocamentos dos Vereadores da Câmara Municipal de Assis e dá outras providências.

Relatoria: Rogério Nascimento. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Não havendo
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mais nada a ser discutido, foi encerrada a reunião, às 14h27min, e registrada em ata eletrônica,
nos  termos  da  Resolução  nº  225/2021.  Por  fim,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que,  uma  vez
conferida pelos membros da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância com
tudo o que nela contém.

Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio
Presidente

Luiz Antonio Ramão
Vice-Presidente

Viviane Aparecida Del Massa Martins
Secretário

Rogério Garcia do Nascimento
Membro

Vanessa de Oliveira Paulo Eugênio
Membro
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